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Obnovitveni kolposkopski tečaj (odobren od Evropskega združenja za kolposkopijo, EFC) je 

potekal 3. marca 2023, v predavalnici Ginekološke klinike v Ljubljani. Tečaj je organiziralo 

Združenje za ginekološko onkologijo, kolposkopijo in cervikalno patologijo – Slovenskega 

zdravniškega društva (ZGO-SZD) v sodelovanju s programom ZORA – Onkološki inštitut 

Ljubljana, Kliničnim oddelkom za ginekologijo, Ginekološko kliniko, UKC Ljubljana in Kliniko za 

ginekologijo in perinatologijo, UKC Maribor. 

V nadaljevanju so predstavljeni rezultati ankete, ki smo jo udeležencem po elektronski pošti 

poslali skupaj s potrdilom o udeležbi. 

 

 

 

 



 
 

Udeležba 

Na tečaj smo povabili specialiste in specializante ginekologije. Skupaj s predavatelji je bilo 79 

udeležencev. Anketo o oceni izobraževanja je izpolnilo 44 udeležencev (Tabela 1). 

Tabela 1: Udeleženci delavnice in rešene ankete. 

Št. udeležencev Št. Rešenih anket 

79 44 (55,7 %) 

 

Ocena delavnice 

Udeležence smo prosili, da z oceno od 1 (nezadovoljivo) do 5 (odlično) ocenijo dogodek. 

Večina udeležencev je delavnico ocenila z oceno 5 ali 4, povprečna ocena dogodka je bila 4,4 

(Tabela 2). 

Tabela 2: Ocena delavnice. 

  št.  % 

5 (odlično) 23  52% 

4 (zelo dobro) 16  36% 

3 (dobro) 3  7% 

2 (zadovoljivo) 2  5% 

1 (nezadovoljivo) 0  0% 

Skupaj 44  100% 

Povprečje 4,4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
Organizacija delavnice je bila prav tako dobro ocenjena: časovnica poteka predavanj z oceno 

4,0, lokacija/dvorana s 4,4, tehnična izvedba s 4,5, prijaznosti osebja pa s 4,9 (Slika 1). 

 

 

Slika 1: Povprečne ocene organizacije delavnice na lestvici od 1 (nezadovoljivo) do 5 
(odlično). 

 

Ocena strokovnih vsebin delavnice 

Anketirani so strokovne vsebine v 98 % ocenili kot pomembne za njihovo delo, v 95 % so 

ocenili, da so bile vsebine aktualne (nove informacije, novi pogledi). Vsi so se strinjali, da so 

bile vsebine predstavljena na razumljiv način ter da bi strokovno srečanje priporočili tudi 

svojim kolegom (Slika 2). 

 

Slika 2: Ocena podajanja strokovnih vsebin po mnenju anketirancev. 
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